
爆益EA２設置方法

1.IS6FXのMT4ダウンロード・ログイン

下記リンクから口座開設お願いします↓
https://is6.com/ja/register?ib=zLjniA4Z
※MT4を必ず選択

※稼働するPCまたはVPSへMT4をダウンロードしてください。Mac不可,スマホ不可

この段階にて、MT4へのログインまで完了させておいてください。

2.爆益EA２のダウンロード・インストール

2-1.EAのダウンロード

Bakueki EAをダウンロードしてください。
https://drive.google.com/file/d/1PtftylQCUpF1mizM6CpvvmlE0BIAQ7oy/view?usp=sharing

※稼働するPCまたはVPSへMT4をダウンロードしてください

https://is6.com/ja/register?ib=zLjniA4Z
https://drive.google.com/file/d/1PtftylQCUpF1mizM6CpvvmlE0BIAQ7oy/view?usp=sharing


2-2Bakueki EAを展開する

● ダウンロードしたBakueki EA.zipファイルにカーソルを当て右クリック
● 「すべて展開（T）…」を押下

● 「展開（E）」を押下





（表示される方のみ）セキュリティ上で許可する

・「詳細情報」を押下

・「実行」を押下

・「この不明な発行元からのアプリが～許可しますか？」のウィンドにて「はい」を押下



2-3.Bakueki EAをインストール

「Bakueki　EA」のファイルから「Bakueki２.ex4」のデータを
コピーする。

MT4を起動させます。

左上の「ファイル」から「データフォルダ」を選択します。



「MQL4」を選択

「Experts」を選択



「Experts」上にて右クリックで「貼り付け」をクリック

一度データフォルダウィンドを「×」で閉じます。

貼り付け後、ウィンドウを×で閉じ、MT4を再起動します。

再起動後ナビゲータのエキスパートアドバイザのところに「Bakueki２」が表示されていれば問題
ありません。



3.Bakueki EAの設置

3-1.通貨ペアの表示

3-2.XAUUSD.stdチャートを表示させる

「表示」から「通貨ペアリスト」を押下します



spot Metals stdを選択してください。

画面左上、ファイルタブの下側のボタンをクリック

spot Metals stdをクリック

XAUUSD.stdのチャートを選択してクリックして表示されたことを確認して下さい。

3-3.チャートの表示を1分足に変更する

XAUUSD.stdのチャートをクリックし、「M1」を押下（1分足の表示）

※1分足以外では挿入できません。



※画像は本来、XAUUSD.stdになります。

3-4.EAを表示できる状態にする

「ツールタブ」をクリックし「オプション（O）」をクリック

「エキスパートアドバイザー」を押下し

● 自動売買を許可する

● DLLの使用を許可する

上記２つにチェックマークを付け「OK」を押下

ここで一度MT4を画面右上の「×」で閉じ、再度立ち上げ直しましょう！

3-5　Bakueki２の挿入

チャートをクリックしエキスパートアドバイザの左側の「+」をクリックし

「Bakueki1」ををダブルクリックorドラック＆ドロップで入れて下さい。



全般タブをクリックし、

● 自動売買を許可する

● DLLの使用を許可する

にチェックマークが入っていることを確認



必要に応じてパラメーターの入力から設定を変更してください。

①ロット
こちらで初期ロットを設定できます。

ナンピンロジックの調整の数値にもよりますがデフォルトだと

１０万円につき0.01ロットで設定お願いします。

②ナンピンロジックの調整
こちらでナンピン幅の設定ができます。

例えば初期値「１」を基準に「２」だと幅が倍、「３」初期値の３倍となります。

幅に関しては単純なロジックではないので、数値を上げていけばリスクが下がると認識していた

だけたらと思います。

ちなみに１以下「0.5」なども設定できますので、リスクとリターンを上げたい方は是非調整してい
ただけたらと思います。

3-5.チェック

申請した口座番号と同一か確認お願いします。



正常の場合

エラーの場合
にこちゃんマークがチャートをクリックしたら消えます。

・申請して口座番号が間違っている

・データフォルダに正しくシステムが配置できていない

・時間足が間違っている

などの可能性があります

4.注意点
● EAを設置したチャートで時間足は変更しないようにしてください

→EAの設定が飛びます
● 手動にてEAがエントリーしたトレードを決済可能ですが、場合によっては他の同管理ポジ
ションへ影響しますので、手動で決済する際はEAをOFFしてください。

自動売買のボタンをクリックし操作できます。

青→自動売買ON
赤→自動売買OFF

● MT4のアプリケーションは稼働したまま（画面はとじない状態）でお願いいたします。
MT4が稼働していない、稼働しているハードウェアはONの状態が必須です。
※VPSで稼働している方は、VPSに接続しているPCの電源はOFFでも問題ありません。


